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Hpotewvopeva Oénata (4) Feonerpio B” Fvuvaciov (kedioro 3° ,4°%)

OEMA 1°

I.  Tlowo oteped ovoudletar kavoviko tetpdedpo; [loto eivar To avamTuypa evog
npicpotog pe faon opboydvio tpiymvo; (Lovadeg 2,5)
ii.  Tlog oynuatiletor 0 KOAMVOPOC €K TEPIOTPOPNG; (oYU, AOYLO, VATV
KUAIVOpoL) (povadeg 2,5)
iii.
®EMA 2°

I.  Ymoduthaoidlovue v axtiva pog oeaipac. Iog 0o petapindel n empdveld g Kot
TG 0 6yKog tG; (Lovadeg 2)
ii. Ilepiotpépovpe £va 1600keAEC 0pBOYDOVIO TPiYy®VO e KAOETEG TAEVPEG UNKOVG O,
Yop® oamd pia kaBetn mAevpd. No KaveTe To oynpo Kot v tepiotpo@n|. [loto oteped
Bo oynmuatiotel ko ot Oa ivar Ta ototyeio Tov; Na ypayeTe TOLG THTOVGS Y10 TO
euPadov TopdmAevpng EMPAVELNS, TO OAKO EUPASOV KOl TOV OYKO TOL. (Lovades 3)

OEMA 3°

Kavoviko e&dymvo mhevpdg o = 5cm givon eyyeypappévo og kokAo (O,p).

i.  Na yivel n kotookevn pe Kovova kot dtaprn. (povada 1)
ii.  Av 1o oynua mov etidéate aviiotolyel 6N kdtoyn 600 oTEPE®V e 1010 VYOG
v = 10cM, va, VTOAOYIGTOVV:
(a) o1 TapdmAevpeg eEmPavelEg Toug, (Lovaoeg 1,5)
(B) Ta epPadd Tov Bacedv Toug Kou (povéodeg 1,5)
(B) 0 x®pog avapesa ota dVo otePed. (Lovada 1)

®EMA 4°

H mapdmievpn axun piog Kavovikng TETpay®vikng Topapidog stvor 13cm kot mievpd g
Béong g etvan 10cm.

I.  Noa oyedwotei n mopopida. (povaoda 1)
ii.  Noavroroyiotel to ohkd eufadov me. (Lovadeg 2)
iii.  NoavroAoyiotel 0 dykog TG, (Lovadeg 2)

TeTpaedpo KuBog OkTaedpo Awdekdedpo Eikooasdpo
Kopuwpéc: 4 Kopupég: 8 Kopupéc: 6 Kopupég: 20 Kopupég: 12
AKPEG: 6 Arpéc: 12 AkpEg: 12 Axpég: 30 Akpée: 30

‘Edpeg: 4 '‘Edpec: 6 ‘Edpeg: 8 ‘Edpeg: 12 ‘Edpeg: 20



